



Глава ведомства поручил представить доклад о нарушении прав жителей Челябинской области



В средствах массовой информации опубликовано обращение жителей Челябинской области к руководству СК России, в котором они сообщают, что на протяжении долгого времени проживают в аварийных домах, а строительство новых намечено только на 2024 год. По данному факту следственными органами СК России расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

23 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1783728>